
Gewährleistung
1. Angaben, Zeichnungen, Abbildungen, technische Daten, Gewichts-, Maß- 
und Leistungsbeschreibungen, die in Prospekten, Katalogen, Rundschreiben, 
Anzeigen oder Preislisten enthalten sind, haben rein informatorischen 
Charakter. Johanna Eibauer übernimmt keine Gewähr für die Richtigkeit dieser 
Angaben. Hinsichtlich der Art und des Umfangs der Lieferung sind allein die in 
der Auftragsbestätigung enthaltenen Angaben ausschlaggebend.
2. Soweit ein gewährleistungspflichtiger Mangel vorliegt, ist der Kunde im 
Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen berechtigt, Nacherfüllung zu 
verlangen, von dem Vertrag zurückzutreten oder den Kaufpreis zu mindern.
3. Ist die Nacherfüllung im Wege der Ersatzlieferung erfolgt, ist der Kunde dazu 
verpflichtet, die zuerst gelieferte Ware innerhalb von 14 Tage an Johanna 
Eibauer auf Kosten von Johanna Eibauer zurückzusenden. Die Rücksendung der
mangelhaften Ware hat nach den gesetzlichen Vorschriften zu erfolgen. 
Johanna Eibauer behält sich vor, unter den gesetzlich geregelten 
Voraussetzungen Schadensersatz geltend zu machen.
4. Die Verjährungsfrist von Gewährleistungsansprüchen für die gelieferte Ware 
beträgt zwei Jahre ab Erhalt der Ware.

Widerrufsrecht bis zu zwei Wochen, Ausschluss des Widerrufsrecht
1. Ist der Kunde Verbraucher, steht ihm ein Widerrufsrecht zu.
Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von 
Gründen in Textform (z.B. Brief, Email) oder - wenn Ihnen die Sache vor 
Fristablauf überlassen wird - durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist
beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang der 
Ware beim Empfänger (bei der wiederkehrenden Lieferung gleichartiger Waren 
nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) und auch nicht vor Erfüllung unserer 
Informationspflichten gemäß 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Abs. 1 und 2 EGBGB
sowie unserer Pflichten gemäß § 312 e Abs. 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit 
Artikel 246 § 3 EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige 
Absendung des Widerrufs oder der Sache.
Der Widerruf ist zu richten an:
Johanna Eibauer
Rosengasse 7a
D 94351 Feldkirchen.
Oder per E-Mail an: coaching@johannaeibauer.com
Widerrufsfolgen
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen 
Leistungen zurückzugewähren. Können Sie uns die empfangene Leistung ganz 
oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, 
müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Bei der Überlassung von 
Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf 
deren Prüfung - wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre - 
zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie die Pflicht zum Wertersatz für eine 
Verschlechterung der Sache, die als Folge einer bestimmungsgemäßen 
Ingebrauchnahme der Sache (d.h. Ingebrauchnahme nur zu dem Zweck, zu 
dem das jeweilige Produkt bestimmt und gedacht ist) vermeiden, indem Sie die
Sache nicht wie Ihr Eigentum in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was 
deren Wert beeinträchtigt.
Versandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben die 



Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten 
entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 
40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum 
Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich 
vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist die Rücksendung für 
Sie kostenfrei. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb
von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer 
Widerrufserklärung oder der Sache, für uns mit deren Empfang.

Ende der Widerrufsbelehrung
2. Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Fernabsatzverträgen zur Lieferung von 
Waren, die nach Kundenspezifikation angefertigt werden oder eindeutig auf die 
persönlichen Bedürfnisse zugeschnitten sind, wie z. B. Kleidungsstücke, die 
nach individuellen Maßen oder Wünschen des Kunden gefertigt wurden.
3. Das Recht auf Widerruf des Vertrages besteht unabhängig von den 
Ansprüchen des Kunden auf Gewährleistung, sofern die Ware Fehler aufweist 
(hierfür siehe Paragraf 7 Gewährleistung).
4. Im Falle eines Widerrufs hat der Kunde die Ware zurückzusenden.
5. Der Kunde wird darauf hingewiesen, das die zurückgesandte Ware, gemäß 
den Regelungen über die Widerrufsfolgen (§ 9 Abs.1 Widerrufsrecht) pfleglich 
zu behandeln ist. Der Kunde kann die Ware zur Prüfung anprobieren. Eine Ware,
die gewaschen/gereinigt wurde, oder befleckt ist, kann nicht mehr 
zurückgenommen bzw. es ist Wertersatz vom Kunden zu leisten.
6. Entstehen Schäden bei unsachgemäßer Anprobe, behalten wir uns vor, die 
Rücknahme zu verweigern bzw. Schadensersatz zu verlangen.
7. Für den unsachgemäßen Gebrauch wird nicht gehaftet, sei denn, ein Gesetz 
sieht eine solche Haftung ausdrücklich vor. Es gilt zudem § 12 
Haftungsbeschränkung.

Paragraf 9: Kostentragungsvereinbarung
Macht der Kunde von seinem Widerrufsrecht Gebrauch, hat der Kunde die 
regelmäßigen Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der
bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen 
Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn der Kunde bei einem höheren 
Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder
eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht hat. Anderenfalls ist die 
Rücksendung für den Kunden kostenfrei.

Vergütung: 1:1 traumorientierte Prozessbegleitung
Die Abrechnung der Stunden erfolgt per Rechnung. Für das Zustandekommen 
der Begleitungs-Dienstleistung ist der Eingang der kompletten Summe nach 
der Stunde innerhalb von 14 Tagen. I n A u s n a h m e f ä l l e n sind 
monatliche Ratenzahlung und Pauschalbeträge möglich, die jeweils individuell 
vereinbart werden. Aus dem Auftrag kann von dem Klienten kein Recht 
abgeleitet werden, gezahlte Honorare zurück zu fordern. Vom Klienten 
unentschuldigt nicht wahrgenommene Sitzungen sowie Absagen innerhalb von 
24 Stunden vor dem vereinbarten Termin bleiben Gegenstand der 
Honorarrechnung. Falls von Seiten des Klienten zweimal hintereinander 
vereinbarte Termine ohne driftigen Grund (z.B. Krankheit) abgesagt werden, 
behalte ich mir vor, das dafür vereinbarte Honorar zu berechnen. Auch in 
diesem Fall kann kein Recht abgeleitet werden gezahlte Honorare 
zurückzufordern.



Muster-Widerrufsformular 
(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie 
es zurück.) 
An Johanna Eibauer, Rosengasse 7a , D 94351 Feldkirchen oder  E-Mail: 
coaching@johannaeibauer.com 

Hiermit widerrufe(n) ich/wir(*) den von mir/uns abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der 
folgenden Waren (*)/ die Erbringung der folgenden Dienstleistung (*) 

Bestellt am (*) /
erhalten am (*)_____________________________________________________
 
-Name des/der Verbraucher(s) 

______________________________________________________________________________

-Anschrift des/der Verbraucher(s) 

______________________________________________________________________________

Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier)

______________________________________________________________________________

Datum ________________________________________________________________________

(*) Unzutreffendes streichen


